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ROMÂNIA
JUDETUL NEAMT
PRIMARIA COMUNEI PIATRA SOIMULUI

Nr.    2406   din    28.04.2023      .

CERTIFICAT DE URBANISM
Nr. 20 din 28.04.2023

În scopul :
„MODERNIZARE STRADA STATIUNII SI CONSTRUIRE POD PESTE PARAUL IAPA, SAT NEGULESTI,

COMUNA PIATRA SOIMULUI, JUDETUL NEAMT”

Ca urmare a Cererii adresate de Comuna Piatra Soimului, cu sediul in com./sat Piatra Soimului, str.

Primariei, nr. 48, reprezentata prin Nicorescu Neculai, Primar, cu domiciliul în judeţul Neamţ, comuna Piatra
Soimului, sat Luminis, str. Luminii, nr. 307, cod poştal 617321, telefon/fax.                    , e-mail
, înregistrată la nr. 2406 din 26.04.2023, pentru imobilul - teren si/sau construcţie, situata în judeţul Neamţ,
comuna Piatra Soimului, sat Negulesti, sau identificat prin: Plan de situatie, în temeiul reglementărilor

Documentaţiei de Urbanism nr. 189 / 2006, faza PUG, aprobată prin Hotărârea Consiliului local PIATRA
SOIMULUI nr. 6 / 31.03.2010 si prelungita prin Hotărârea Consiliului  local PIATRA SOIMULUI nr. 01 / 29.01.2021,

în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată,

cu modificările şi completările ulterioare,,

SE CERTIFICĂ:

1. REGIMUL JURIDIC:
Imobilul, drum, este situat in comuna Piatra Soimului, judetul Neamt si sunt proprietatea Consiliului Local al

comunei Piatra Soimului conform HG nr. 27/12/2001 emis de Guvernul Romaniei. lmobilul nu este inclus în lista
monumentelor istorice sau ale naturii ori în zona de protectie a acestora.

Podul propus va fi realizat peste paraul Iapa aflat in administrarea A.N. "Apele Romane" -Administratia Bazinala

de Apa Siret
2. REGIMUL ECONOMIC:
- Folosinta actuala a imobilului:  Dr, apa curgatoare.

- Figureaza in evidentele primariei Piatra Soimului in registrul agricol

- terenul nu este grevat de reglementari fiscale
- terenul se afla in zona „A” de impozitare cu coeficient de corectie de 1,05.

- Conform PUG Piatra Soimului drumul se afla in UTR 7 Negulesti
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3. REGIMUL TEHNIC:
Lucrari propuse:

„MODERNIZARE STRADA STATIUNII SI CONSTRUIRE POD PESTE PARAUL IAPA”
- sat Negulesti, comuna Piatra Soimului, judetul Neamt -

Documentaţia tehnică pentru obţinerea autorizaţiei de construire/desfiinţare, compusă din piese scrise şi desenate,
se va elabora în baza conţinutului-cadru prevăzut în anexa nr. 1 la Legea nr. 50/1991, republicată, cu modificările
şi completările ulterioare, prevederilor Ordinului M.D.R.L. nr. 839/2009, cu modificările şi completările si va
prezenta solutia de realizare privind constructia obiectivului propus cu referire la:
- regimul de aliniere a terenului si constructiilor fata de drumurile publice si constructiile adiacente;
- retragerile si distantele obligatorii la amplasarea constructiilor fata de proprietatile vecine, conform codului civil;
- gradul de ocupare al terenului si procentul de ocupare al terenului, raportat la suprafata de teren

corespunzatoare zonei din parcela care face obiectul solicitarii 50%;
- circulatia pietonilor si a autovehiculelor, accese, potrivit studiilor si proiectelor anterior aprobate.
Proiectul in faza D.T.A.C. ve respecta normativele tehnice in vigoare si conditiile impuse prin avizele mai jos
solicitate.
Lucrarile se vor executa cu o firma de specialitate, avand personal autorizat in acest sens.

    Prezentul certificat de urbanism poate fi utilizat în scopul declarat pentru solicitare autorizatie de
MODERNIZARE STRADA STATIUNII SI CONSTRUIRE POD PESTE PARAUL IAPA, SAT NEGULESTI,

COMUNA PIATRA SOIMULUI, JUDETUL NEAMT
CERTIFICATUL DE URBANISM NU ŢINE LOC DE AUTORIZAŢIE DE CONSTRUIRE/DESFIINŢARE

ŞI NU CONFERĂ DREPTUL DE A EXECUTA LUCRĂRI DE CONSTRUCŢII.

4. OBLIGAŢII ALE TITULARULUI CERTIFICATULUI DE URBANISM:
În scopul elaborării documentaţiei pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii - de

construire/de desfiinţare - solicitantul se va adresa autorităţii competente pentru protecţia mediului:

Agenţia  pentru  Protecţia  Mediului  P. Neamţ, P-ţa 22 decembrie, nr. 5
(autoritatea competentă pentru protecţia mediului, adresa)

(Denumirea şi adresa acesteia se personalizează prin grija autorităţii administraţiei publice emitente.)
    În aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte
publice şi private asupra mediului, modificată prin Directiva Consiliului 97/11/CE şi prin Directiva Consiliului şi
Parlamentului European 2003/35/CE privind participarea publicului la elaborarea anumitor planuri şi programe în
legătură cu mediul şi modificarea, cu privire la participarea publicului şi accesul la justiţie, a Directivei 85/337/CEE
şi a Directivei 96/61/CE, prin certificatul de urbanism se comunică solicitantului obligaţia de a contacta autoritatea
teritorială de mediu pentru ca aceasta să analizeze şi să decidă, după caz, încadrarea/neîncadrarea proiectului
investiţiei publice/private în lista proiectelor supuse evaluării impactului asupra mediului.
    În aplicarea prevederilor Directivei Consiliului 85/337/CEE, procedura de emitere a acordului de mediu se
desfăşoară după emiterea certificatului de urbanism, anterior depunerii documentaţiei pentru autorizarea executării
lucrărilor de construcţii la autoritatea administraţiei publice competente.
    În vederea satisfacerii cerinţelor cu privire la procedura de emitere a acordului de mediu, autoritatea competentă
pentru protecţia mediului stabileşte mecanismul asigurării consultării publice, centralizării opţiunilor publicului şi al
formulării unui punct de vedere oficial cu privire la realizarea investiţiei în acord cu rezultatele consultării publice.
    În aceste condiţii:

DUPĂ PRIMIREA PREZENTULUI CERTIFICAT DE URBANISM, TITULARUL ARE OBLIGAŢIA DE
A SE PREZENTA LA AUTORITATEA COMPETENTĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ÎN VEDEREA

EVALUĂRII INIŢIALE A INVESTIŢIEI ŞI STABILIRII NECESITĂŢII EVALUĂRII EFECTELOR ACESTEIA ASUPRA MEDIULUI.
ÎN URMA EVALUĂRII INIŢIALE A INVESTIŢIEI SE VA EMITE ACTUL ADMINISTRATIV AL AUTORITĂŢII COMPETENTE

PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI.
ÎN SITUAŢIA ÎN CARE AUTORITATEA COMPETENTĂ PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI

STABILEŞTE NECESITATEA EVALUĂRII EFECTELOR INVESTIŢIEI ASUPRA MEDIULUI, SOLICITANTUL ARE OBLIGAŢIA
DE A NOTIFICA ACEST FAPT AUTORITĂŢII ADMINISTRAŢIEI PUBLICE COMPETENTE CU PRIVIRE LA MENŢINEREA

CERERII PENTRU AUTORIZAREA EXECUTĂRII LUCRĂRILOR DE CONSTRUCŢII.
ÎN SITUAŢIA ÎN CARE, DUPĂ EMITEREA CERTIFICATULUI DE URBANISM ORI PE PARCURSUL DERULĂRII PROCEDURII
DE EVALUARE A EFECTELOR INVESTIŢIEI ASUPRA MEDIULUI, SOLICITANTUL RENUNŢĂ LA INTENŢIA DE REALIZARE

A INVESTIŢIEI, ACESTA ARE OBLIGAŢIA DE A NOTIFICA ACEST FAPT AUTORITĂŢII ADMINISTRAŢIEI  PUBLICE
COMPETENTE.






